respons’

KpeatuHuH FS

OnarHocTnyeckum peareHT Ana Konn4yecrBeHHOro

onpepeneHuns KpeatTMHUHa B CbIBOPOTKe Ui B nnasme

B nNabopaTopHbIX ycrnoBusax ¢ nomouwbio DiaSys
respons

CBefgeHusA o 3aKase

Kat. Ne 11711 99 10 920

4 napHbIx KoHTenHepa ansa 200 TeCTOB Kaxabin
Kat. Ne 1 1711 99 10 921

4 napHbIx KOHTenHepa Ansa 50 TecToB Kaxabln

MeTop
KuHeTuueckun tect 6e3 genpoTtevMHusaumm no metony

xada

MpuHumun

KpeaTHuH obpa3yeT OKpalLeHHbIN OpaHXeBO-KpacHbIN
KOMMSIEKC B pacTBOpe LUeNoYyHoro nukpata. PasHuua B
normnoLweHnn 3a onpenerneHHoe BpeMsi B TeyeHue
npeBpaLleHus SABNAETCA nNponopLmMoHansHON
KOHLIEHTpauuMmM KpeaTuHHa B obpasue.

KpeaTuHuH + MNMukpuHoBaga kucnota ——»
Komnnekc kpeaTuHUHa C NUKPUHOBOWN KMCIIOTOMN

PeareHTbl

KoMnOHeHTbI U UX KOHLEeHTpauus

P1: M'mppokena HaTpua

P2: MNMukpuHoBas kucrnota 20 Mmonb/n
CTabunbHOCTbL peareHTa U YCroBUA XpaHEeHUA

PeareHT ctabuneH OO KOHUa Mecsua, yka3aHHOro B

CpoKe roAHOCTM, Mpu XpaHeHun npu 2 — 25 °C. He

ponyckatb  MonagaHWs CcBeTa W 3arpsi3HeHus.

KoHTeliHepbl DiaSys respons ob6ecneunBatoT 3awuTy ot

cBeTa. He noaeepratb peareHTbl 3aMopo3ke!

MpepnocTtepexeHUa U Mepbl NPeAO0CTOPOXHOCTH

1. PeareHT 1 BbI3biBaeT pasgpaxeHue. R36/38:
PasgpaxeHne rma3 u koxu. S2: XpaHuTb B
HeJoCTynHOM [Ans getenm mecte. S26: B cnydae
nonagaHnss B [Nasa, HeMeAneHHO MNpOoMOoKTe
OonblMM KOnn4ecTBOM BoAdbl M obpaTuTecb 3a
MeauuuHckor nomolbio. S37/39: lMNpu  pabote
HOCWTb NepYaTKN U 3aLLUTHBIE OYKM/MaCKY.

2. PeareHTbl: S24/25: N36eratb nonagaHus Ha KOXy U

0,2 monb/n

B rmasa.

3. Bbicokas KOHUEeHTpauuna rOMOreHTU3NHOBON
KUCNOTbl B o6pa3u,ax MOYM MOXET OaBaTb JIOXHble
pe3ynbTaThbl.

4. B oueHb pepgkux cnydasix obpasubl NauueHToB C
ramMmanaTtuein MoryT JaBaTb NOXHble pe3ynbTaThl.

5. OsHakombTeCcb C nacrnoptoMm Ge3onacHocT W
npuMnTe Heobxoaumble Mepbl MPeagoCTOPOXHOCTU
Nno ucrnonb3oBaHMio NnabopaTopHbIX peareHToB. B
Lensx [MarHoCTUKu, pesynbTaThl cnegyet
OLEeHMBaTb B COBOKYNMHOCTM C ambGynaTopHOn
KapTol nawuueHTa, KNMHUYECKOTO OCMOTpa U OpPYrux
obcnegoBaHNi.

YTunusaums otxonos

O3HakoMbTeCb c

3aKoHoOaTenbCcTBa.

MoaroTtoBKa peareHTOB

PeareHT rotoB k ncnosnb3oBaHnio. PrakoHbl NOMELLEHbI

npsiMo B pOTOp A1 peareHToB.

TpeboBaHNsaMM MECTHOro

Uccnepyembin o6pasel,

CbIBOpOTKa UMK renapuH1M3MpoBaHHas nnasmMa
CrabunbHocTb [1]:

DDiasSys

Diagnostic Systernm s

7 nHen npwu
4-25°C

He MeHee 3 MecsiLeB Npu -
20 °C

He wcnonb3oBaTb 3arps3HeHHbIE 06pa3u,b|. Tonbko
OAHOKpaTHasa 3aMopo3Kka.

Kanu6paTopbl U KOHTPOMNY

Ons kanubposkn Tpebyetca Habop kannbpatopos
DiaSys  TruCal u. MpuceBoeHHoe  3HayeHue
KanubpaTtopa yctaHaBnmBaeTcs B cooTBeTcTBMM C NIST
(HaumoHanbHbIM MHCTUTYTOM CTaHgapTM3auumn) n co
CcTaHOapTHbIM mMaTepuanom SRM 967 c
nCrnonbL3oBaHneM ypoBHsA 1 n 2 u cnegoBaTenbHO C
GC-IDMS (rasoBas Xpomatorpadus- mMacc-
CMEKTPOMETPUSI C U30TOMHbIM passedeHvem). [Ona
BHYTPEHHEro  KOHTPOns  kayecTtBa  Heobxogumo
NpoBOAMTb  WU3MEPEHWE  KOHTPONbHOW  CbIBOPOTKU
DiaSys TruLab N u P. Kaxpgasa naGopatopusi fomxkHa
obecneunTb KOppekTupyloLiMe [ecTBUMA B cryyae
OTKIMOHEHWNSI B KOHTPOIE MO CTENEHN BOCCTAHOBIEHWS.

Kat.Ne ®acos
Ka
TruCal U 59100 99 10 063 20x3 mn
59100 99 10 064 6x3 mn
TruLab N 59000 99 10 062 20x5 mn
59000 99 10 061 6x5 mn
TruLab P 59050 99 10 062 20x5 mn
59050 99 10 061 6x5 mn

MeTopa Bo3melueHus [2-4]

lMukpuHOBas kucnoTa, KoTopas obOpadyeT OKpalUeHHbIV
KOMMMEKC BCTynaeT B peakun C UHTepdepupyowmmm
KOMMOHEHTaMM CbIBOPOTKM, TaK Ha3biBAEMbIMWU TMNCEBAO-
KpeaTuHnHamu. 3OTO NpuMBOAUT K  OLWMOOYHO  BbICOKUM
3Ha4YeHUsIM KpeaTnHUHa B 0bpasLax C CbIBOPOTKOM U Mra3mon,
0COOEHHO B HN3KOM Auana3oHe uamepeHun. [ina komneHcaumm
Takux MHTepdepeHLMn HeobXoaMMO MCMONb30BaTh 3HAYEHUA
KanubpaTopa, ykasaHHbix B 6anaHcoBorn ctoumocTn TruCal U
ana nopcyeta. HononHutensHo 0,3 mr/gn (27 mkmonb/n)
OOIKHbI  ObITb  BbIYTEHbI M3  MOACYMTAHHOIO  3HAYEHUs
KpeaTuHMHa.

Ona  kanubpoBkM  MeToda  BO3MELLEHMs  Heobxoaumo
ucnonb3oBatb kanubpatop TruCal U. MeTton npumMeHum
TONbKO Anst 06pasLoB C CbIBOPOTKOW M NIa3Mon.

MeTon komneHcaumm yctaHaBnmesaeTcs B cooTBeTcTBumn ¢ GC-
IDMS n cnegoBaTenbHO AOMKEH MCMONb30BaTbCA AJ1 OLEHKU
CKOPOCTU KIyBGOYKOBOM (UnbTpaLMu C MOMOLLbIO (hOpMYIbl
MDRD kak ykazaHO HUXe.

PaGouune xapakTepucTukm

[nanasoH namepenns oo 15 mr/gn kpeatmHuHa

(B cnyyae BbICOKOW KOHLIEHTpaLmy Heo6xoaAMMO NOBTOPUTL
n3mepeHusi obpasLoB nocre pasbasneHns BpyYHY 1nu
ncnonb3oBaTh MYHKLMIO NOBTOPA)

Mpenen obHapyxeHus** 0,1 Mr/an kpeaTUHUHA
CrtabunbHocTb peareHTa | 3 Hegenu

CrabunbHocTb

1 Hepens
KanMbpoBKku
UHTepdepupytowee UHTepdepeHums KpeaTuHuH
BelLecTBO <10% [mr/an]
Ackopb6ar no 30 mr/gn 2,01




Femorno6uH Ao 550 mr/an 1,67
40 550 mr/on 4,82

g:ﬂf.:.;:’,': B0 6 mr/an 1,47
no 6 mr/an 5,48

2::,3:?2'::?" no 7 mr/an 1,47
no 7 mr/gn 5,58

Jinnemus

(Tpurneumpuas) [0 2000 mr/an 1,07
Ao 2000 mr/an 5,94

cm. Young DS [10].

[ns noapo6Hol nHcpopMaummn no nHTepepmpyoLLeMy BeLLECTBY

OTKNoHeHust [%]

TouHOCTb

BHyTpucepuitHas O6paseu1 | O6paseu2 | O6paseu3
(n=20)

CpepHee yucrno 0,49 1,31 6,45
[mr/gn]

KoadbpuumeHt 2.29 1,86 1,19
OTKNOHeHUS [%]

MexcepumitHas O6paseu! | O6pazeu2 | O6paszeu3
(n=20)

CpepnHee yucrno 0,81 1,34 5,45
[mr/gn]

KoadpcpmumeHt 3,33 2,20 1,98

MeTopn cpaBHeHus

(n=118)

TecT x DiaSys Kpeatnnun FS (Hitachi 911)
TecTy DiaSys KpeaTuHuH FS (respons®910)
OTKNOHEHNE 1,03

WHTepcenT -0,001 mr/an

KoadppuumeHT 0,999

Koppensumm

** cornacHo NCCLS pokymeHT EP17-A, Tom 24, Ne 34

PacueT kKnupeHc KpeaTuHUHa [Mn/MuH/1,73 M2] [5]

Mr

kpeatuHuH/ 100 mn_ Moum X

Mo4un

= mr kpeatuHuH / 100 mn cbiBOpoTkM X MUWH

BpeMsi cbopa Mouu

MoacunTaHHbIN

KMUPEHC  KpeaTuHWHA
MOBEPXHOCTY CPEeHEro Tena B3pocoro Yenoseka (1,73 m).

noxoaunTt ana

PaccuuMTaHHas cKoOpocTb KnyGo4koBoW dunbTpauum
[Mn/mnn/1,73 M2] cornacHo MDRD (moaudvkaumun aneTsl npu
noyeyHonm 6o0nesHn) C MCNOMbL3OBaHNEM KpeaTUHWHOBOTO
3Ha4YeHUss BblYMCIEHa CTaHO4APTU3MPOBAHHBIM MeTodoM [4].
[ns kpeatuHuHa ceiBopoTku (sCr) (Mr/an):
GFR = 175 x sCr""* x BozpacT™*® x 1,212 (ans
adpoamepukaHues) X 0,742 (AN KEHLLMH)
[ns kpeatuHuHa cbiBopoTkM (SCr) (MKMoOnb/n):
GFR = 30849 x sCr "™ x Bospact®?® x 1,212
(ans adpoamepukaHues) x 0,742 (ana
XEHLLMH)
KoadpunumeHT kKOHBEepcum:

KpeatuHuH [mr/gn] x 88,4 = KpeaTuHuH [MKkmonb/n]
PecdepeHCHble 3HaYeHus

CbIBOpOTKa/nﬂa3Ma, He KOMI'IeHCVIpOBaHHbIVI mMeTon

Oxadcpa

mr/gn MKMOnb/n
B3apocnble [6]
YKeHLWMHbI 53-97
0,6-1,1
My>UunHbl 80 - 115
09-1,3
fetn [7,8]
HoBopoxaeHHble 0,5- 45-105
1,2
pynHou pebeHok 0,4—- 35-62
0,7
PebeHok oo 12n 05-1,2 45 - 105

CbiBOopoTKa/nnasma, He
KOMMNEeHCUPOBaHHbLIA MeToA
Dxada

mr/an MKMoOnb/n
B3pocnblie [2]

KeHLMHbI 0,5-0,9 44 - 80
My>k4mHbI 0,7-1,2 62 - 106
HOetn [9]

HoBopoxaeHHble 0,24 — 1,04 21-92
pynHoi pebeHok 0,17 15-37
-0,42

PebeHok oo 12n 0,24-0,87 21-77
OuuweHne KpeaTUHUHa [7]

YKeHLWuHbI 95 - 160 mn/MnH/1,73 M2
My>X4rHbI 98 - 156 mn/MuH/1,73 M2

Kaxgoit naGopaTopumu HeoGXOoOMMO MpPOBEPUTb MOXET NU AUanasoH pedepeHCHbIX 3HAYeHWii MoABepraTtbCs USMEHEeHUsIM Ha
OCHOBaHWUU 06CrefoBaHNs MECTHOTO HacemneHns U Mo HeOGXOAMMOCTY onpeaenTb COBCTBEHHbIE pedepeHCHbIE 3HAYEHNS.



respons’

KpeatuHuH FS
NMpuMeHeHWe ANSA CbLIBOPOTKMU U NMa3Mbl

[aHHoe npMMeHeHuWe Bbino nccneaoBaHo 1
ycTtaHoBneHo komnaHunen DiaSys. OHO ocHOBaHO Ha
MCMNONb30BaHWM CTaHAAPTHOro 060PYAOBaHNS U He
NPUMEHSETCA K ApYrMM moandukaumsam obopyaoBaHus
NCMNOSb3yeMoro HekBanMuumMpoBaHHbIM NEPCOHAnom.

Onpepenexue
MeTopn ncnone3yetcsa ans aHanu3a: | [a
HassaHwe: CREA
CokpalleHue:
Ccbinka Ha WTPUX-KOA peareHTa: 032
Cchblifnlka Ha OCHOBHOE YCTPONCTBO:
Pe3ynbTaTthbl
[ecatnyHbin 3Hak 2
EgovHuua mr/an
KoppensaumnoHHbIi koaddurumeHT-
0,000
OTKMNOHEHNE
KoppensaumoHHbIn KoadurumeHT
1,000

-HaknoH
Ovana3oH
Karteropus My>x4uHbI
Bospact
CbIBOPOTKA >=0,9 <=1,3
MOYA
MNA3SMA >=0,9 <=1,3
CMNMNHOMOS3IOBAA XXUOKOCTb
Karteropus KeHwmHa
Bospact
CbIBOPOTKA >=0,6 <=1,1
MNA3SMA >=0,6 <=1,1
CMNMNHOMOS3IOBAA XXUOKOCTb
TexHuka

JIvHelHas
Tun:

KMHEeTUKa
MepBbIt peareHT:[MK] 160
KoppekTtupoBka pactBopa Ans fla
pasBefeHus
Btopon peareHT:[Mkn] 40
KoppekTupoBka pacTteopa 4ns fla
pasBefeHus
[nuHa BOnHbI: [HM] 508
BTopuyHas gnuHa BOrnHbI: [HM] 570
[MonNUXPOMHbIN KOIDPULNEHT: 1,000
1 —e BpeMs cYnUTbIBaHMS 548
[MuH:cex]
MocnepHee Bpems cUMTbIBaHUS

7:36
[MuH:cex]
HanpaBneHve peakuuu: YBenunyenvne
JInHelHas KMHeTuKa
Henneuwns cybetpaTa: npeqen 0,22
NornoLleHns
JInHelHoCTb: MakcumanbHoe

100
OTKINOHeHUe [%)]
KoHeuHas Touka
CTtabunbHOCTb: OCTaBLUasCA
CKOLLEHHasi NMTaTenbHas cpeaa
Mpenen npo3oHsbl [%]

3anH3HHIOLLIVIe BelecTBa

3arpssHuTtens 1

[MpombiBaHMe ¢

Linkn

O6bem [Mkn]

3arpsisHuTens 2

[MpombiBaHWe ¢

Linkn

O6beM [Mkn]

WHdopmauusa o kanubpaTtopax

Cnucok kanubpaTtopoB

KoHueHTpaums

Kannbpatop 1

Kanun6parop 2

Kannbpatop 3

Kanunbpatop 4

Kanun6patop 5

Kanun6patop 6

AenbTa

Makc. nokasatenb

Kannbpartop 1| 0,015

Kann6partop 2| 0,004

Kanun6patop 3

Kanun6patop 4

Kanun6patop 5

Kannbpatop 6

Mpenen
OoTKNoHeHnst | 0,8
[%]

Moacuetsl

Mopenb

CreneHb X

CrteneHb

1




